
                                                                     
 УКРАЇНА 

 

                                               ОДЕСЬКА ОБЛАСТЬ 

 

        РОЗДІЛЬНЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ 

 

                      РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

     

                                    21 вересня 2018 року № 689/А-2018 

 
      Про      виділення    коштів  з  районного   

      бюджету       для      надання       цільової    

      адресної          допомоги    інваліду війни І групи, 

      партизану – підпільнику, Нерознак Івану  

      Васильовичу з нагоди відзначення Дня  

      партизанської слави в Україні 
 

       Відповідно до ст. 6, 23 Закону України “Про місцеві державні адміністрації” та 

рішення  сесії районної ради від 26.12.2017 р. № 525-VIІ „Про затвердження районної 

цільової програми підтримки малозабезпечених верств населення на 2018-2020 роки”, де  

передбачені кошти для  відзначення Дня партизанської слави в Україні. 

  

 

       1.  Надати    цільову  адресну   допомогу   інваліду війни І групи,  партизану – 

підпільнику, гр. Нерознак Івану Васильовичу до Дня партизанської слави в Україні,  у 

розмірі 1000.00 грн. 

 

       2.  Фінансовому управлінню районної державної адміністрації  виділити кошти з 

районного бюджету в сумі 1000.00 грн. (одна тисяча  грн. 00 коп.) для надання цільової 

адресної допомоги  інваліду війни І групи,  партизану – підпільнику, гр. Нерознак Івану 

Васильовичу до Дня партизанської слави в Україні згідно кошторисних призначень, 

передбачених на цільову програму підтримки малозабезпечених верств населення на 

2018-2020 роки, та перерахувати вказану суму управлінню соціального захисту населення 

районної державної адміністрації.  

 

      3. Управлінню  соціального захисту населення районної державної адміністрації  

забезпечити виплату цільової адресної допомоги інваліду війни І групи,  партизану – 

підпільнику, гр. Нерознак Івану Васильовичу до Дня партизанської слави в Україні згідно 

кошторисних призначень та звітувати фінансовому управлінню районної державної 

адміністрації  до 30.11.2018  року. 

 

      4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на  заступника голови 

районної державної адміністрації. 

 

 

Голова  районної державної адміністрації                          Н. В. Бараненко 


